



友邦人壽》讓你的保費有去有回

最新醫本萬利還本醫療險！住院給付每日\$4000，期滿完整領回110%保費

國際/徐榮祥博士道出起訴諾貝爾委員會的原因

http://www.cdnews.com.tw 2013-10-10 18:38:59

洛杉磯2013年10月9日電 /美通社/ — 徐榮祥博士解釋了其起訴諾貝爾委員會的原因，自徐博士開始向該委員會提起訴訟，指控其誹謗和不公平競爭以來，該委員會在過去一年裡連對偽造多能幹細胞進行虛假宣傳。徐博士是「人體器官再生復原科學」的創始人，同時也是受損器官再生的專利所有者，而受損器官再生是歐巴馬總統2013年國情咨文中提到的首要事務。

鑒於2013年諾貝爾生理學或醫學獎的得主已于本周公佈，而諾貝爾大會還未對其2012年醫學獎做出任何澄清，反而繼續對偽造多能幹細胞表示認同並進行虛假宣傳，徐博士不得不出面向公眾解釋他在2012年起訴諾貝爾大會的原因和案件進展。

2012年10月8日，山中伸彌和另一名核轉移專家因人為實現人體細胞的多能性而榮獲諾貝爾大會頒發的諾貝爾生理學或醫學獎。在頒獎新聞稿和宣傳紀錄片中，諾貝爾大會明確指出獲獎者透過基因重程式設計成功將體細胞轉化為多能幹細胞。但是，獲獎者自己並不承認他是利用體細胞（組織細胞）生成多能幹細胞的。山中伸彌在聲明中表示：「我目前的研究著重於如何透過體（或皮膚）細胞重程式設計生成類似胚胎幹細胞的細胞。我因為發現成年體細胞能夠透過重程式設計轉化為多能細胞而獲得2012年諾貝爾生理學或醫學獎。」另一方面，徐博士器官再生應用專利（US6991813）的第一項權利要求顯示在再生營養物質中培育的人體細胞能夠原位轉化為多能幹細胞（角蛋白19型幹細胞）並原位再生生理組織和器官。這個程式已在人體應用中實現。因此，徐博士已證實人體擁有天生的再生潛力，能將體細胞轉化為多能幹細胞；這種再生潛力並不是人為促成的。

（圖片：<http://photos.prnewswire.com/prnh/20131009/LA94040>）

2012年12月3日，徐博士控告諾貝爾大會 做出具有誤導性的虛假報告，損害了徐博士的聲譽及其專利的可銷售性。徐博士還公開要求諾貝爾大會澄清轉化為多能幹細胞的人體再生潛力是天生的還是諾貝爾獲獎者人為實現的。徐博士表示：「這是有關生命科學真實性的原則問題，必須加以澄清。這項訴訟不僅僅是為了我的專利權，同時也是為了代表民眾揭露人體再生潛力的真相。在我向諾貝爾大會提起訴訟後的近一年裡，他們並未對上述科學原則問題做出任何回應，而是將此案移交給同一地區的聯邦法院，從而延遲了訴訟。與此同時，他們製作了一個介紹偽造多能幹細胞的紀錄片視頻，借此在電視上進一步宣傳其具有誤導性的資訊。在此期間，我的律師通知我諾貝爾大會邀請我與之面談和解的可能性。我們會考慮和解，因為我們只是希望保護我們的權利，讓諾貝爾大會澄清山中伸彌是否造出了真正的多能幹細胞。我們無意破壞諾貝爾大會的聲譽，但起訴是我們讓諾貝爾大會做出回應的唯一方法。」

2013年5月8日，徐博士向2012年諾貝爾生理學或醫學獎得主之一山中伸彌博士提起了訴訟，原因是山中伸彌利用重程式設計方法生成的細胞是偽造的多能幹細胞，而山中伸彌在他的研究中將其命名為「誘導性多能幹細胞（iPSC）」，並以真正多能幹細胞的名義和功能來進行推廣，構成了欺騙。因此，徐博士對山中伸彌提起訴訟，要求法院給予救濟，禁止山中伸彌使用真正多能幹細胞或 iPSC 來描述其偽造的多能幹細胞。山中伸彌在他的聲明中承認：「一經法院批准，這項宣告性和禁令性救濟將嚴重損害我在科學界的聲譽和我們旨在挽救生命的研究，並削弱我們為這項研究尋求資助的能力。如果原告要求的救濟獲批，對我的聲譽、智慧財產權、研究和收入造成的損失將遠遠超過75000美元。」

從徐博士的觀點出發，諾貝爾大會和山中伸彌博士均以多能幹細胞的名義進行了虛假宣傳。他們這樣做的目的分別是提高獎項的聲望和透過普及偽造多能幹細胞謀利。無論他們在哪裡，有多少利益集團牽涉其中，徐博士堅持透過法律訴訟揭露被告的虛假宣傳和不公平競爭行為，從而恢復科學界的真實性和安全性。

- ▶ 展銷會訊
- ▶ 投資法規
- ▶ 兩岸房市
- ▶ 教育藝文
- ▶ 出門看天
- ▶ 走遍台灣
- ▶ 逍遙神州
- ▶ 中央論壇
- ▶ 藍海家族
- ▶ 央網秘笈
- ▶ 期刊精選
- ▶ 關於我們

加入會員

帳號:
密碼:

登錄 加入會員

抗癌+還本
一次給付
300萬

有保安康-還本防癌險

AIA友邦 | 防癌還本2合1, 3大常見癌症提高理賠300萬, 期滿安康還本50%... <詳全文>



學英文其實可以很簡單

免背單字、學文法, 每天只要45分鐘, 輕鬆開口練習說英文!... <詳全文>

徐榮祥 博士簡介

徐榮祥博士是「人體器官再生復原科學」(HBRRS) 的創始人、知名的生命科學家與醫學科學家，還是負責管理 HBRRS、總部位於加州和北京的智慧財產權管理公司美寶國際 (MEBO International) 董事長。徐博士還是中國醫師協會常務理事和中國中西醫結合學會燒傷專業委員會榮譽主席。

有關徐博士的更多資訊，請閱覽：www.mebo-international.com

聯絡人：

Jane Westgate: 電話: +1-336-209-9276, 電郵: Jane@westgatecom.com

Cheryl Riley: 電話: +1-703-683-1798, 電郵: cherylrileypr@comcast.net

消息來源 徐榮祥博士

【中央網路報】

【大 中 小】【友善列印】

免費下載超人氣英語教材

www.tutorabc.com

每天45分鐘，輕鬆開口學英文！24小時彈性上課，立即把英文學好！

